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О. Далибор Милаковић на Крстопоклону 
недјељу: Крст је највећи знак једине побједе 
над смрћу

У Недјељу трећу Часног поста – Крстопоклону, одслужена је Света литургија у 
Саборном храму Христовог васкрсења у Подгорици којом је предстојао 
протојереј – ставрофор Далибор Милаковић. Проти Далибору саслуживали су 
протојереји: Бранко Вујачић, Никола Пејовић и Игор Балабан, као и ђакон 
Ведран Грмуша.
Током Свете литургије свима сабранима обратио се началствујући протојереј-
ставрофор Далибор Милаковић који је у уводном дијелу бесједе рекао да крст 
који носимо у своме животу требамо понијети са љубављу и радошћу, као што 
га је понио и сам наш Господ Исус Христос:

,,Не постоји други начин, нити други пут осим пута Христовог, то значи да 
узмемо Његов крст, а истовремено и свој крст, да га положимо на своја леђа, 
да га понесемо са љубављу и радошћу, као што га је понио и сам наш Господ 



Исус Христос. Тај Крст, на коме су људи били кажњавани тако што су 
распињани, који је био поруга, постао је највећи знак једине побједе над 
смрћу, јер после страдања Христовог дошло је и Његово васкрсење“.

У наставку прота Далибор је нагласио да Господ свакоме даје да понесе баш 
онај Крст сразмјерно његовој моћи и снази:

,,Зато Црква у сред овог Великог Васкршњег поста на средину испред вас 
поставља Часни животворни Крст, да се сјећамо крсно-васкрсне смрти 
Христове, да обновимо своје памћење, јер свако од нас у свом животу носи 
свој крст, али носи онај крст који нам је Господ даровао сразмјерно нашој 
моћи и снази колики крст можемо да понесемо“.

,,Знајте браћо и сестре да је живот овдје на земљи заиста у знаку крста, ако 
свако од нас појединачно не страда ради Христа, не може доживјети своје 
васкрсење. Мора човјек да страда и да носи свој крст, јер крст носити, нама је 
свима суђено. Зато страдамо као што је Христос страдао.
Човјек је лутао прије доласка Христовог, хиљадама година тражећи смисао 
живота – тражећи живот. Доласком Христовим поново је живот постао 
смислен и постали смо поново створени за вјечност. И зато треба увијек да се 
сјећамо страдања Христовог, знајући да после страдања долази васкрсење и 
зато је Црква у средину овога поста установила да се клањамо Животворноме 
Крсту, да се клањамо страдању Христовом и да дочекамо и свијетло Његово 
васкрсење“. – рекао је на крају свог обраћања протојереј-ставрофор Далибор 
Милаковић.
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